Stanje sa 31.01.2022.

HanomeHe
Bbpoj cuctemaTnsoBaHUX pagHUX mecTa 159
BCC (7 cTeneH) 32
BLUC (6 CteneH) 2
BKB (5 CreneH) 2
CCC (4 cTeneH) 53
KB (3 cTeneH) 30
OW + Kkypc (2 CreneH) 13
Ol (1 cTeneH) 1
HK 26
YKynaH 6poj 3anocneHux Ha HeoapeheHo 1 oapeheHo 110
Bpeme
BCC (7 cTeneH) 24
BLUC (6 CteneH) 2
BKB (5 CreneH) 2
CCC (4 cTeneH) 42
KB (3 cTenen) 20
Ol + Kypc (2 CreneH) 8
OW (1 cTeneH) 0
HK 12
bpoj aHra*KoBaHMX NLLA NO OCHOBY aHraXoOBaHa 31
YKynaH 6poj 3anocneHux Ha HeogpeheHo Bpeme Kojuma je 5
NPecTao pagHU OAHOC Y TOKY NPEeTXo4He roauHe
YKynaH 6poj HoBo3anocneHnx anua Ha HeogdpeheHo n
oapeheHo Bpeme y NPeTxo4HOj roanHu >
YKynaH 6poj HoBO3anocneHMx AnLa Ha HeogpeheHo m
oApeheHo Bpeme y OKBMPY A03BOJ/bEHOT NpoLeHTa o, 70% y 0
Tekyhoj roanHm
YKynaH 6poj HOBO3anoc/aeHMX NLA Ha HeoapeheHo u
oapeheHo Bpeme y n3Hag npoueHTa og 70% y Tekyhoj 0

roAuHU




